

Sabine Friedrich

Assistenz und Produktmanagement für Produktentwicklung Metal Coil/General Industries Mitglied des Betriebsrats der Henkel AG & Co. KGaA, Standort Düsseldorf

Wohnort: Ratingen

Geburtsdatum: 24. Februar 1973

Nationalität: deutsch

Mitglied seit: 23. September 2023

Gewählt bis: 2028



Berufliche Laufbahn

Seit 2022	Assistenz und Produktmanagement für Produktentwicklung Metal Coil/
	General Industries, Henkel AG & Co. KGaA, Düsseldorf
2006 – 2022	Freigestellte Betriebsrätin, Henkel AG & Co. KGaA, Düsseldorf
Seit 1998	Mitglied des Betriebsrats, Henkel AG & Co. KGaA, Düsseldorf
2001 – 2006	Produktentwicklerin Metal Coil/General Industries, Henkel KGaA, Düsseldorf
1992 – 2001	Produktentwicklerin Textile Hilfsmittel, Henkel KGaA, Düsseldorf

Ausbildung

2014	Berufsbegleitende Qualifizierung zur Arbeitszeitmanagerin, FOM Hochschule
	für Ökonomie & Management, Essen
2008 – 2011	Berufsbegleitendes Studium Betriebswirtschaft,
	Verwaltungs- und Wirtschaftsakademie, Duisburg,
	Betriebswirtin (VWA) für Personal- und Projektmanagement.
1989 – 1992	Ausbildung zur Chemikantin, Henkel KGaA, Düsseldorf

Mitgliedschaften in gesetzlich zu bildenden inländischen Aufsichtsräten Henkel AG & Co. KGaA

Mitgliedschaften in vergleichbaren in- und ausländischen Kontrollgremien von Wirtschaftsunternehmen

Keine